11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 21:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2011 21:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207002/answer/207003




agaTh: MOKET CcliepMorpaMMa yIy4IIUThCS UITH HeT, - He UMeeT CMbIc/Ia. Hago BEIIOTHUTD
CIlepMOTrpaMMy U OLIEHUTH ee pPe3yJbTart.

BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe CHUXKeHa.



